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1B Ry +p(2)y = q(2) 28 y() = yptyp = e TPOW [t [ ol POg(z) da |
2 Bernoulli's 523y’ + p(2)y = q(z ) " (n#0,1)

3.Riccati’'s Fife=:y/ + p(z )Z/ + q(2)y* = r(x)

4.Clairaut’s HifE=:y = zy/ + q(v/)

1. —BEEMSHFERZERM (x,y)dx + N(x,y)dy =0 v = f(z,y)
fRETAR:
(a) FIETREFTEERE? BRERBERAEX?
(b) #IETRERIEAHTER? EFAHEESTHT?
(c) PIETR SR &R EMIH?
(d) AR ER—FERE. JEREREREEMS IR

2. —FEBRMEEMS HERY + p(x)y = q(2)
i\\fﬁy(:[;) =Y —+ Yp = e—fp(a:)da? [C + f e]p(ﬂf)da?q(x) dx]
3. —FEFERRMEFE I
(a) Bernoulli’'s ARy’ + p(x)y = q(x)y” (n #0,1) = Fo(z)=y'™
LR —RE R H i TR
(b) Riccati’s ARRK:y + p(r)y + q(2)y” = r(x) = & y() = n(2) + v(z)
F{tfs Bernoulli’s SR (B EI—#y (x) )

(c) Clairaut’s ARy =2y +q(v) = Fo=1y
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4. —HERREAERE —EEESTER — RAEENREREGR
5. HEMHER:
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